



Program konferencije

18. rujna 2019. godine Zagreb
Kuća Europe, Ul. A. Cesarca 4

Udruga LET; Društvo za socijalnu podršku

udrugaleth.hr; društvo-podrska.hr

Udruga za unapređenje kvalitete življenja „LET“ u partnerstvu s Društvom za socijalnu podršku u okviru projekta *Novi početak* organizira uvodnu konferenciju.

Cilj projekta *Novi početak* je stvaranje uvjeta za učinkovitiju resocijalizaciju i reintegraciju počinitelja kaznenih djela u društvenu zajednicu. Postavljeni cilj planiramo postići jačanjem kapaciteta organizacija civilnog društva, njihovim umrežavanjem i povezivanjem s dionicima iz lokalne zajednice od nadležnih institucija do predstavnika županija i jedinica lokalne uprave. Projektom je predviđeno pružanje podrške i potpore počiniteljima kaznenih djela i njihovim obiteljima u okviru aktivnosti individualnog i grupnog savjetovališnog rada, razvijanje roditeljskih vještina počinitelja kaznenih djela te informiranje o pravima iz područja zdravstva, obrazovanja, socijalne zaštite kao i nizom postojećih socijalnih usluga u zajednici kroz mapu navedenih usluga. Projektom predviđamo i razvijanje novih usluga u zajednici temeljenih na primjerima dobre prakse pojedinih europskih zemalja.

Na konferenciji bit će predstavljene aktivnosti projekta te važnost provođenja projekta u zajednici. Program uvodne konferencije sadržava predavanja, plenarne rasprave i radionice u okviru kojih će sudionici moći aktivno participirati u radu same konferencije. Kroz panel raspravu i radionicu sagledati ćemo važnost mapiranja i pružanja socijalnih usluga bivšim zatvorenicima u zajednici.

Projekt *Novi početak* su sufinancirali Europska unija iz Europskog socijalnog fonda i Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske u okviru Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za podršku učinkovitoj resocijalizaciji i reintegraciji počinitelja kaznenih djela u društvenu zajednicu.

09:15- 09:30	Registracija sudionika
09:30- 09:45	OTVORENJE KONFERENCIJE
09:45- 12:00	PLENARNA IZLAGANJA Jovović Iva: Novi početak – resocijalizacija i reintegracija počinitelja kaznenih djela u društvenu zajednicu Josipa Maras Babić: Resocijalizacija osuđenika u zatvorskom sustavu Snježana Maloić: Reintegracija i resocijalizacija osuđenika na uvjetnom otpustu Brozić Perić Tatjana, Zelić Ruža: Uloga sustava socijalne skrbi u resocijalizaciji osuđenika
12:00- 12:30	Rasprava
12:30- 13:30	Pauza za ručak
13:30- 14:30	PANEL RASPRAVA: Zvonimir Penić, Dijana Todosijev, Marija Orlić: Uloga nevladinog sektora u resocijalizaciji osuđenika u zajednicu
14:45-15:45	RADIONICA Jovović Iva, Cvek Mateja, Kristina Majstorić: Mapiranje usluga u zajednici
15:45-16:00	Pauza
16:00- 16:30	Evaluacija konferencije
16:30 - 17:00	Zaključci konferencije i zatvaranje
	MODERATOR KONFERENCIJE: Katarina Radat



Konferencija se održava u okviru projekta „Novi početak“.
Projekt „Novi početak“ su sufinancirali Europska unija iz Europskog socijalnog fonda i Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske u okviru
Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava „Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za podršku učinkovitoj resocijalizaciji i reintegraciji počinitelja“.
Vrijednost projekta: 1.197.216,87 kuna

Sadržaj programa konferencije isključiva je odgovornost udruge LET.
Organizacija konferencije je sufinancirana u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali, iz Europskog socijalnog fonda.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Ured za udruge

Projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske